Приложение 1.
Тест «Верно - неверно» по теме «Издержки».
1. Экономические издержки - это платежи собственникам ресурсов, достаточные для того, чтобы отвлечь эти ресурсы от альтернативных возможностей использования.
1. да                   2. нет
2. Экономическая прибыль всегда ниже бухгалтерской:

1. да                   2. нет
3. Чем больше объём производства, тем меньше постоянные затраты.

1. да                  2. нет

4. Жалованье высшему управляющему персоналу фирмы в краткосрочном периоде - постоянные издержки.

1. да                   2. нет

5. Переменные издержки зависят от объёма выпуска продукции.

1. да                   2. нет

6. Расходы на приобретение сырья - переменные затраты.

1. да                   2. нет

7. Транспортные расходы по доставке сырья и готовой продукции в краткосрочном периоде - постоянные затраты.

1. да                  2. нет

8. Общие издержки включают постоянные и средние переменные.

1. да                  2. нет

9. Средние издержки - это себестоимость продукции.

1. да                   2. нет

10. Предельные издержки показывают, во что обойдётся фирме производство дополнительной единицы продукции.

1. да                   2. нет

Тест по теме «Издержки» с выбором ответа (компьютерный).

1. Понятие «экономические издержки» означает, что
1. необходимо учитывать альтернативную стоимость всех используемых ресурсов

2. производство осуществляется с наименьшими затратами

3. стоимость собственных ресурсов не должна включаться в издержки

1. При определении бухгалтерской прибыли производства необходимо учитывать
2. внешние (явные) и внутренние (неявные) затраты

3. только внешние затраты

4. только внутренние затраты

2. Постоянные издержки фирмы – это
1. неявные издержки

2. издержки, которые фирма несёт даже в том случае, когда продукция не производится

3. нет верного ответа

3. Заработная плата работников - это
1. переменные затраты

2. постоянные затраты

3. внутренние затраты

4. Плата за арендуемое помещение в краткосрочном периоде относится к
1. переменным издержкам

2. постоянным издержкам

5. В долгосрочном периоде
1. все издержки постоянные

2. переменные издержки растут быстрее, чем постоянные

3. все издержки переменные

6. Средние издержки показывают, во что
1. обходится фирме производство каждой единицы товара

2. обойдётся фирме увеличение объёма выпуска продукции на единицу

7. График какой зависимости представляет собой горизонтальную прямую?
1. VC(Q)
б. TC(Q)
в. FC(Q)

8. Какое из следующих выражений представляет собой предельные издержки?
1. 
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9. Какое из выражений представляет общие издержки?
1. VC – FC
б. FC+VC+MC
в. VC+FC
Правильные ответы к тесту «Верно - неверно»:

1. да

2. да

3. нет

4. да

5. да

6. да

7. нет

8. нет

9. да

10. да

Правильные ответы к тесту с выбором ответа:

1. а
2. б
3. б
4. а
5. б
6. в
7. а
8. в
9. б
10. в
Критерии оценки:
10
правильных ответов 
5

8-9
правильных ответов 
4

6-7
правильных ответов 
3

0-5
правильных ответов 
2
_1262023266.unknown

_1262023283.unknown

_1262023215.unknown

